

沿着习近平总书记指引的方向奋斗前行 守初心担使命谱写『强富美高』新篇章

省委常委主持会议 姜勤俭吴政隆讲话

本报讯 中国共产党江苏省第十三届委员会第六次全体会议7月22日至23日在南京举行。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，深化落实习近平总书记对江苏工作系列重要讲话指示精神，总结上半年工作，部署下半年任务，对决胜高水平全面建成小康社会和落实长三角区域一体化发展战略作出安排，动员全省广大党员干部更加自觉守初心担使命，万众一心谱写“强富美高”新篇章，以高质量发展丰硕成果庆祝新中国成立70周年。

全会由省常委会主持，省委书记姜勤俭代表省常委会讲话，省委副书记、省长吴政隆就全省经济工作作具体部署。

全会充分肯定今年以来省委各项工作。全会认为，省委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步用新思想解放思想、统一思想，汇聚起推动高质量发展走在前列的强大力量；立足于谋长远打基础抓大事，展开一系列重大工作部署，以高度的定力加快转型升级，深入推进供给侧结构性改革，在调稳平衡中把握工作主动权；进一步强化以人民为中心的发展思想，满怀真情解决群众关心的热点难点问题，积极应对重大突发事件，努力增强群众获得感幸福感安全感；全面加强党的政治建设，着力提升党建质量，充分调动各方面的积极性主动性创造性，全省上下追赶超越、奋勇争先的氛围更加浓厚。上半年全省经济运行总体平稳、稳中有进、稳中提质，经济结构继续优化，新旧动能转换加速，发展效益持续提升，地区生产总值增长6.5%，战略性新兴产业、高技术产业产值分别增长8.2%和6.4%，城乡居民收入分别增长8.3%和8.6%。

全会指出，成绩来之不易，需要倍加珍惜。面对复杂多变的形势，做好下半年工作，必须保持清醒的头脑、从容应对。一要以极大的定力深化改革、扩大开放，更加重视基础研究、原始创新，更加有效集聚政策资源构建自主可控现代产业体系，更加着力保护知识产权、营造公平竞争环境，更加注重开拓多元国际市场。二要以极大的定力推动结构调整、转型升级，认真落实“三去一降一补”重大任务，有序引导沿江钢铁、石化等产业向沿海相关产业基地转移升级，大力发展总部经济、枢纽经济、金融服务等现代服务业，切实保护好企业家的积极性，支持民营经济加快发展。三要以极大的定力推动生态优先、绿色发展，着力改善长江流域生态环境质量，统筹抓好山水林田湖草系统治理，持续聚力蓝天碧水净土保卫战，推进产业绿色发展，尽快实现生态环境质量根本性好转。四要以极大的定力筑牢防线、坚守底线，切实做好维护稳定各项工作，巩固扫黑除恶专项斗争成果，大力整治非法金融活动，深入开展安全稳定隐患大排查大整治，打好化解各类风险隐患主动仗，把高质量发展的步伐迈得更加稳健。会议明确了下半年经济工作的重点任务，一是努力保持经济平稳健康发展；二是坚定不移推动产业转型升级；三是坚决打好三大攻坚战；四是深入贯彻实施三大国家战略；五是着力推进城乡区域协调发展；六是积极应对国际贸易格局变化带来的挑战；七是着力保障和改善民生；八是全力做好安全稳定工作。

全会强调，寄托着人民数千年追求的小康梦想已经到了收官的历史关口，我们要深刻领会党中央对江苏的期望和要求，在全面建成小康社会的质量上发挥标杆作用。当前，要着力做好补短板强弱项各项工作，特别是要确保实现低收入人口“两不愁三保障”，尽最大努力改善苏北农民住房条件，着力提升人居环境和社会文明水平，让小康成果经得起实践、人民、历史检验。我们既要跑好全面小康建设“最后一公里”，还要向基本实现现代化发力，着眼于实现高品质发展、高品质生活，聚焦现代化建设中的基础性战略性关键性问题，探索一条具有中国特色、时代特征、江苏特点，彰显“强富美高”内涵的现代化路径。

全会指出，长三角区域一体化发展进入新的历史阶段，我们要抓住战略机遇，扛起政治责任，把实施好三大国家战略统筹谋划、一体推进，要把“先手棋”的历史使命、“一体化”的核心内涵、“高质量”的目标取向、“一盘棋”的实践要求，重点推进产业创新一体化、基础设施一体化、区域市场一体化、绿色发展一体化、公共服务一体化、省内全域一体化等“六个一体化”，努力实现共性与个性相得益彰、合作与竞争辩证统一、集聚与辐射相辅相成的一体化发展。在推进过程中，格局要大，胸怀要宽，节奏要快，始终做长三角区域一体化发展的积极倡导者、有力推动者、坚决执行者，为国家重大战略实施作出江苏贡献。

全会强调，守初心担使命是加强党的建设的永恒课题，是全体党员干部的终身课题。要以开展主题教育为推动，带着信仰、带着问题、带着担当，进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，从新思想中汲取强大的真理力量，从灵魂深处筑牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真贯彻新时代党的建设总要求，依法依规管党治党，全面加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设。下转第2版 >>>

中信医疗健康产业集团高层来锡考察

本报讯 昨天，市长黄钦会见来锡考察的中信医疗健康产业集团有限公司党委书记兼总经理韩光聚一行，就设立健康产业发展基金、促进生殖与遗传专科等领域的合作进行深入交流，副市长刘霞参加会见。

黄钦说，无锡在推动经济持续健康发展的同时，高度重视卫生健康事业的发展，去年国民体质合格率达到95.6%，人均预期寿命达到82.78岁，主要健康指标达到国内先进城市水平。尤其在健康医疗产业方面，无锡在推进产业强市过程中将其作为战略性新兴产业之一予以重点培育和推进，集聚了包括阿斯利康、药明康德、纽迪希亚等一批国内外知名企业，形成了特色产业集群，去年无锡规模以上生物医药制造业产值达到近400亿元。未来随着人们对健康需求的不断提升，医养结合、康复医疗等医疗健康产业发展前景广阔。中信集团与无锡有着深厚的历史渊源与合作情谊，我们非常愿意持续深化双方的合作，一方面，按照市场化、专业化原则，支持设立健康产业发展基金，另一方面，推动无锡医疗机构与中信医疗健康产业集团合作设立生殖与遗传专科，并在成熟的基础上设立专科医院，通过深度合作实现优势互补。

韩光聚简要介绍了中信医疗健

康产业集团概况和发展规划。他说，中信医疗健康产业集团是中信集团的全资一级子公司，业务主要涉及以辅助生殖、医疗美容等为主的特色专科和综合性医疗服务、医康养老服务、健康管理、健康服务等。此次来锡考察，无锡经济社会发展焕发出来的勃勃生机给他留下了深刻印象。韩光聚表示，无锡有良好的营商环境，中信集团与无锡过去的友好合作结出了累累硕果，希望未来医疗健康也能成为双方互利共赢的又一重要板块，在务实合作中携手推动医疗健康产业取得更大发展。

(王怡荻)

无锡日报



2019年7月24日 星期三 农历己亥年六月廿二

今日12版 第17745期



无锡观察

今日晴到多云 西南风3-4级 最高气温:37℃~38℃ 最低气温:29℃ 明日晴到多云 29℃~37℃

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 李鹏同志逝世

李鹏同志逝世



李鹏同志的一生，是革命的一生、战斗的一生、光辉的一生，是全心全意为人民服务、为共产主义事业奋斗的一生。

新华社北京7月23日电 中国共产党中央委员会、中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会、中华人民共和国国务院、中国人民政治协商会议全国委员会沉痛宣告：中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记，第十三届、十四届、十五届中央政治局常委，国务院原总理，第九届全国人民代表大会常务委员李鹏同志，因病医治无效，于2019年7月22日23时11分在北京逝世，享年91岁。

李鹏同志1928年10月生，四川成都人。他出身革命家庭，幼年时父亲英勇就义，少年时期受家庭影响，主动接受革命思想，立志投身革命事业。1941年3月，他到延安参加革命工作，接受革命理论和科学文化知识教育，1945年11月加入中国共产党。解放战争时期，他响应党组织号召奔赴前线，历任晋察冀电业公司技术员，哈尔滨油脂厂协理、党支部书记。1948年9月，根据党组织安排到苏联留学。1955年回国后，他主动要求到基层工作，历任丰满发电厂副厂长、总工程师，东北电业管理局副总工程师、调度局局长，阜新发电厂厂长。1966年至1979年，历任北京供电局党委代理书记、革委会主任，北京电业管理局局长、党组书记。“文化大革命”期间，受到冲击，但他坚持党性原则，实事求是，进行斗争。1979年4月起，历任电力工业部副部长、党组成员兼华北电业管理局党组书记，电力工业部部长、党组书记，水利电力部副部长、党组副书记，他创造性地贯彻党中央“电力先行”战略，提出电力适度超前发展，推动我国在电站建设和电力生产、电网管理等方面取得长足进步，是我国电力工业的杰出领导人、核电事业的重要开创者。1983年6月，李鹏同志任国务院副总理，1985年9月在中共十二届五中全会上增选为中央政治局委员、中央书记处书记。他分管能源、交通、重点建设项目等工作，参与研究“七五”计划能源交通方面的发展方针，推动建立综合统一的交通运输体系和基本建设体制改革，加快重大技术装备研制步伐。1987年11月，李鹏同志在中共十三届一中全会上当选为中央政治局委员、常委，同月在六届全国人大常委会第二十三次会议上被任命为国务院代总理。1988年4月，在七届全国人大一次会议上被任命为国务院总理。他坚决贯彻治理整顿和深化改革的方针，探索对国民经济进行宏观调控的新手段和新方法，推动我国经济摆脱困境、进入新的发展时期。1989年春夏之交的政治风波中，在以邓小平同志为代表的老一辈无产阶级革命家坚决支持下，李鹏同志旗帜鲜明，和中央政治局大多数同志一道，下转第4版 >>>



工地错峰户外作业

大暑当日，华发项目工地上，下午3点开工后，工人正在抓紧进行钢筋绑扎的工作。(孙倩茹 摄)

详见第2版 >>>

强党建春风化雨 勇担当“八方共赢”

——记红豆集团党委书记、董事局主席兼首席执行官周海江(下)



“我的第一身份是共产党员。”红豆集团党委书记、董事局主席兼首席执行官周海江说，我们一家三代党员，代代接力创业。“听党话、跟党走、报党恩”，是周家三代人永远不变的红色情怀，也是带领企业不断发展的不竭动力。

2007年，红豆集团在无锡西哈努克港经济特区建立起全国民企首

个境外党组织，在“一带一路”上构筑起“红色堡垒”。“党企融合”心得让周海江探索实践提出了中国特色现代企业制度，以党建高质量引领企业发展高质量。有了党组织这根“定海神针”，周海江积极追求社会价值的最大化，努力承担社会责任，回报社会。

红豆第一个党员大学生

周海江是红豆集团引进的第一个党员大学生。对党的改革开放政策的信任，以及共产党员的胸怀和责任，让周海江放弃了大学“金饭碗”，捧起乡镇“泥饭碗”。

上世纪末，受周边企业破产风

波影响，红豆集团内人心浮动，一些股东纷纷要求退股变现，一时间集团资金压力巨大。关键时刻，周海江等一批党员“站了出来”，深入股东和员工中开展耐心细致的思想工作。很快，在党员干部的示范引领下，浮动的人心稳定下来，生产秩序得到维护，企业挺过了难关，当年销售额不仅没受到影响，还增长了三成。

这件事让周海江意识到，坚强有力的党组织在企业遇到困难时能发挥巨大的作用，是企业发展的“主心骨”和“推进器”。“党建强，才能企业强。”

从1997年成立党委，2004年成立党校，2010年成立纪委，目前红豆集团共有1293名党员，高层干部百分之百为党员，中层干部九成以上为党员。集团党委下设3个二级党委、121个党(总)支部，并着力打造了“一带一路”上的第一支部——柬埔寨西哈努克港经济特区党支部。党支部党员从最初6名发展到现在22名，助推了西哈努克港经济特区快速健康发展，至今吸纳各国企业100多家、当地员工2万多人。

下转第2版 >>>

扫黑除恶举报电话

无锡市扫黑办受理举报电话:0510-81824735
举报邮箱:wxshece@126.com
无锡市纪委、市监委受理公职人员涉黑涉恶问题举报电话:0510-12388
举报网站: https://jiangsu.12388.gov.cn/wuxishi
无锡市公安局受理涉黑涉恶违法犯罪举报电话:0510-110、0510-82222367
举报邮箱:wxsqshce@163.com